



Číslo 414
21. prosince 2020

V tomto čísle naleznete

Úvodník státní tajemnice

Kulatý stůl Národního konventu

Strategie kybernetické bezpečnosti pro digitální dekádu

Digitální balíček

Sdělení Komise ohledně nevykonných expozic

Videokonference ministrů vnitra

Videokonference ministrů pro energetiku

Zasedání ministrů pro zemědělství a rybolov

Zasedání ministrů pro životní prostředí

Plenární zasedání Parlamentu

Schválené rámcové pozice

Úvodník státní tajemnice Mileny Hrdinkové

Milí čtenáři,

dovoluji vám, abych vám v úvodu posledního letošního newsletteru popřála pohodové Vánoce a do nového roku hlavně pevné zdraví a spokojenost.

Zdá se, že nejsledovanějšími tématy úplného konce roku budou vakcína proti covid-19, její schválení ze strany Evropské agentury pro léčivé přípravky (EMA) a následná distribuce a zahájení vakcinace v EU a také brexit. Ačkoliv do konce přechodného období zbývají pouze dny, dohodu o budoucím vztahu EU a Spojeným královstvím se týmům vyjednávačů stále nepodařilo nalézt a jednání pokračují.

Ohlédnutí za pomalu končícím rokem může vzbudit dojem, že Evropu zaměstnávala prakticky výhradně pandemie koronaviru a boj s jejími socioekonomickými následky. Hodně rezonoval samozřejmě také brexit. Klíčových témat, kterým bylo nutné se věnovat, však byla celá řada.

Jedním z nich byl budoucí dlouhodobý rozpočet EU. Kompromisní dohodu na Víceletém finančním rámci na roky 2021 – 2027 a nově navrženém Fondu obnovy se podařilo najít v červenci na historicky dlouhé Evropské radě. V návaznosti na ni pak začaly práce na přípravě implementace, mimo jiné facility na podporu obnovy a oživení, tedy vypracování národního plánu obnovy.

Zejména s koncem roku a prosincovou Evropskou radou se do popředí dostalo další velké téma, a sice klimatická politika EU a stanovení ambiciózních klimatic-

kých cílů pro rok 2030. Lídři našťastí shodu během celonočního jednání našli a Česká republika může být navíc spokojena, protože se její nejdůležitější požadavky podařilo prosadit.

Často skloňovanou otázkou byl letos také právní stát, a to nejen v souvislosti s podmíněností čerpání prostředků z evropského rozpočtu dodržováním jeho zásad. Ve spolupráci s rezorty jsme například připravili vstup do vůbec první výroční Zprávy Komise ke stavu právního státu v EU.

Nezapomínali jsme ani na spolupráci s Evropským parlamentem a evropskými výbory Poslanecké sněmovny a Senátu a stranou nezůstala ani komunikace evropských témat navenek. Jen jsme aktivity Eurocenter a Národního konventu o EU přenesli do online prostředí a přednášky pro školy pořádali online. Na portálu Euroskop jsme se snažili, a v tom nepolevíme, přinášet maximum informací o reakci EU na pandemii koronaviru.

Hodně energie jsme letos vložili a ještě o něco více vložíme v roce příštím do příprav na předsednictví ČR v Radě EU, které proběhne ve druhé polovině roku 2022. Zatímco letos jsme se věnovali přípravě východisek pro programové priority, přípravě doprovodného kulturního programu a komunikačních aktivit nebo implementaci centrálního registru zaměstnanců, příští rok bude patřit intenzivní práci na obsahové stránce předsednictví, a to ve spolupráci se všemi partnery na národní i evropské úrovni a v rámci předsednického tria.

Kulatý stůl Národního konventu

V pátek 18. prosince se uskutečnil kulatý stůl Konventu téma Vnější politika EU vůči Africe z perspektivy ČR. Diskuze se zúčastnili zástupci státní správy, obou komor parlamentu, hospodářské, akademické a sociální sféry, společně s odborovými svazy a zástupci evropských institucí. Odborným garantem byla Asociace pro mezinárodní otázky (AMO).

Debata Národního konventu o EU se zaměřila na čtyři diskuzní otázky. (1) Jaké jsou sdílené zájmy Evropy a Afriky? Může být spolupráce založena na sdílených hodnotách a představách o budoucím

uspořádání globálních vztahů? (2) Jak mohou trendy ekonomické integrace a ekonomického nacionalismu v Africe ovlivnit diskuzi o budoucím nastavení ekonomických vztahů EU a Afriky? (3) Jak ovlivní migrační pakt jednání o nové dohodě a celkově vztahy mezi oběma partnery? Jaká bude pro africké země přidaná hodnota spolupráce s EU, pokud jiní nezápádní partneři prosazují přístup, jež je založen naopak na absenci jakýchkoliv podmínek pro africké vlády? (4) Budou mít evropské snahy o nastavení nové kvalitativní formy partnerství s Afrikou dopad i na český přístup vůči Africe? /Pokr. na s. 2/

Jaké jsou a jaké by měly být priority české zahraniční politiky vůči Africe? Jaké lze očekávat přínosy aktivního českého působení v Africe pro africké země, EU a ČR? Kdo jsou pro Českou republiku při realizaci její africké strategie klíčoví partneři?

Kulatý stůl zahájila státní tajemnice pro evropské záležitosti **Milena Hrdinková**, která podtrhla význam Afriky pro Evropskou unii vzhledem k rozvíjejícím se politickým, ekonomickým a bezpečnostním vztahům.

První stanovisko představila **Nicol Adamcová** z Ministerstva zahraničních věcí, ta zdůraznila, že je Afrika jednou z unijních priorit a postupně se stává i prioritou českou. Hlavní politikou vůči Africe je posilování její stability a podpora udržitelného rozvoje. Druhé stanovisko za Ministerstvo průmyslu a obchodu přednesl **Petr Kulovaný**, ten zmínil zejména prohlubující se roli Číny v současné Africe a z toho i negativní implikace. Poslední stanovisko odprezentovala **Kateřina Ženková Rudincová**

z Ostravské univerzity. Dle ní, je přidáním hodnotou Evropské unie oproti jiným partnerům dlouhodobost vztahů a zaměření se na udržitelnost projektů.

V následné debatě se diskutující shodli na **třech klíčových tématech**, která by měla českou a evropskou politiku vůči Africe rámovat. Zaprvé se jedná o potřebu řešit klimatickou změnu, za druhé spolupracovat na řízení migrace včetně navrácení migrantů do země původu, a za třetí se zaměřit na roli Číny a evropskou reakci na její aktivity na africkém kontinentu.

Více informací o činnosti Národního konventu o EU naleznete na webu www.narodnikonvent.eu, popřípadě na účtech a sítích Twitter, Facebook nebo Instagram. Z kulatého stolu budou vypracována doporučení, která budou představena vládě a dalším tvůrcům české evropské politiky. /J. Sochor/

Strategie kybernetické bezpečnosti pro digitální dekádu > Komise

Dne 16. prosince představili Komise a vysoký představitel Unie pro zahraniční věci a bezpečnostní politiku novou strategii kybernetické bezpečnosti EU. Dokument představuje důležitou součást budování digitální budoucnosti, plánu na podporu oživení a strategie bezpečnostní unie.

Cílem je **posílení kolektivní odolnosti proti kybernetickým hrozbám** a zajištění bezpečného využívání důvěryhodných a spolehlivých služeb a digitálních nástrojů. Nová strategie má rovněž **posílit vedoucí postavení EU** v oblasti mezinárodních norem a standardů v kyberprostoru a posílit spolupráci s partnery za účelem podpory globálního otevřeného, stabilního a bezpečného kyberprostoru založeného na zásadách právního státu, lidských právech, základních svobodách a demokratických hodnotách.

Součástí strategie jsou i návrhy konkrétních regulačních, investičních a politických iniciativ **ve třech oblastech**: (1) odolnost, technologická suverenita a vedení; (2) budování operační kapacity pro prevenci, odrazování a reakci;

Digitální balíček > Komise

Komise představila 15. prosince dlouho očekávaný digitální balíček skládající se z Aktu o digitálních službách (DSA) a Aktu o digitálních trzích (DMA). Zapadá do kontextu nedávno vydaných návrhů v oblasti dat, ochrany demokracie nebo připravovaného návrhu regulace politické reklamy.

Akt o digitálních službách reviduje směrnici o eCommerce z roku 2000. Má podobu horizontálního nařízení, které se soustředí především na ochranu spotřebitele, tedy uživatelů online služeb. Komise se zde rozhodla zachovat zásadní **princip země původu**. Zároveň ale státům dává více pravomocí, jak řešit spory. Pokud k nápravě v zemi původu nedojde, může Komise ve sporu zakročit. Online platformy nemají být nuceny regulovat obsah, akt jim pouze má dávat vodítka.

Některé členské státy a Evropský parlament mají ovšem rozdílné ambice a návrh se v tomto ohledu může v průběhu jednání změnit, zejména v oblasti dezinformací a škodlivého obsahu. Dodržování pravidel má být vymáháno prostřednictvím **sítě národních koordinátorů** (Digital Services Coordinators) sdružených v poradním sboru Komise.

a (3) prosazování globálního a otevřeného kyberprostoru prostřednictvím intenzivnější spolupráce.

V rámci první oblasti navrhuje Komise například revizi směrnice o bezpečnosti sítí a informačních systémů (směrnice NIS 2), které návrh byl rovněž vydán spolu se strategií. Komise ve stejný den zveřejnila také návrh nové směrnice o odolnosti kritických entit.

Co se týče **financování**, předpokládají se bezprecedentní investice do digitální transformace EU v rámci nového víceletého finančního rámce pro roky 2021-2027 prostřednictvím programu Digitální Evropa, Horizont Evropa a Plánu na podporu oživení Evropy, přes který budou členské státy realizovat své národní plány obnovy ze současné krize. Cílem je využít **4,5 miliardy eur** kombinovaných investic EU, členských států a průmyslového sektoru, především prostřednictvím evropského centra kompetencí pro kybernetickou bezpečnost a sítě národních koordinačních center. /B. Fajnorová/

Návrh **Aktu o digitálních trzích** je zaměřený na velké online platformy, které na trhu mají roli tzv. strážců (gatekeepers). Komise se tím pokouší reagovat na situaci, kdy jedna nebo několik málo digitálních platform de facto nastavuje tržní podmínky v celém odvětví.

I na základě probíhajících soudních procesů se společnostmi, jako je např. Google, Apple nebo Microsoft, Komise usuzuje, že dochází ke **zneužívání postavení na trhu**. Platformy budou samy sebe definovat jako gatekeepera či nikoli, Komise ale bude moci stav přezkoumat. Obecnými parametry je přítomnost ve více členských státech, obrát, tržní síla nebo počet uživatelů. Malé a střední podniky budou z působnosti nařízení vyňaty.

Nařízení DMA stojí na **dvou pilířích**. Prvním je zákaz určitých obchodních praktik a naopak povinnosti, které musí gatekeeper dodržovat. Komise tím chce narovnat tržní podmínky, aby nebylo novým platformám bráněno vstupit na trh. Druhým pilířem je nástroj pro tržní šetření. Na základě toho může Komise rozhodovat o statusu gatekeepera, regulovat nové typy služeb nebo činit nápravná opatření. /O. Blažek/

Sdělení Komise ohledně řešení nevykonných expozic > Komise

S cílem reagovat na negativní důsledky pandemie covid-19 a prudký hospodářský pokles v EU, přijali regulátoři a orgány dohledu v EU různá opatření na okamžitou podporu likvidity bankovního sektoru, aby banky mohly v nejakutnější fázi krize poskytovat úvěry domácnostem a podnikům a absorbovat ztráty spojené s pandemií.

Významný byl Komisí navržený **bankovní balíček**, jakož i tzv. „rychlé řešení“ - cílené změny bankovních omezovacích pravidel EU. Komise také přijala dočasný rámec, který členskými státy umožňuje využít značnou flexibilitu v rámci pravidel státní podpory. Členské státy rovněž přijaly rozhodná opatření s podpůrnými programy ke zmírnění problémů s likviditou podniků. V tomto kontextu i Evropský orgán pro bankovníctví (EBA) rozhodl nedávno znovu aktivovat své pokyny k legislativním i nelegislativním moratoriím.

Finanční zdraví bankovního sektoru EU zůstává relativně stabilní po počátečním hospodářském a finančním šoku způsobeném pandemií, přesto vznikají určitá rizika – banky jsou vystaveny finančně zranitelnějším společnostem a jednotlivcům, zejména malým a středním podnikům, je-

žíchž zdroje příjmů a financování jsou méně diverzifikované. Aby banky mohly nadále mít konstruktivní roli při oživení po hospodářském útlumu, považuje Komise za potřebné přijat další cílená opatření, která by řešila možnou akumulaci nesplácených úvěrů ve střednědobém horizontu.

Ve svém sdělení proto Komise představuje strategii a doporučuje, aby finanční instituce, orgány dohledu a tvůrci politik na úrovni Unie a členských států společně přijali různá **opatření ke zvýšení připravenosti finančního systému**, a tím podpořili finanční stabilitu a hospodářské oživení.

Účinná strategie by se měla zaměřit na **kombinaci vzájemně se doplňujících politických opatření** s cílem na jedné straně dále rozvíjet sekundární trhy pro problémová aktiva, což by umožnilo, aby byly nevykonné expozice přesunuty z rozvah bank a zároveň byla zajištěna odpovídající ochrana dlužníků, a na druhé straně reformovat rámce pro platební neschopnost a vymáhání pohledávek a zajistit odpovídající rovnováhu zájmů mezi věřiteli a dlužníky. /M. Ondičová/

Videokonference ministrů vnitra > Rada

V pondělí 14. prosince se uskutečnilo **videokonferenční zasedání ministrů vnitra**. Hlavními tématy byla **bezpečnostní spolupráce a boj proti terorismu, interoperabilita hraničních systémů a pakt o migraci a azylu**. Delegaci ČR vedl náměstek ministra vnitra **Jakub Kulhánek**.

V dopolední části informovalo německé předsednictví o předběžné dohodě dosažené s Evropským parlamentem ohledně návrhu **nařízení o prevenci šíření teroristického obsahu online**.

Poté se ministři zaměřili na problematiku **vnitřní bezpečnosti a policejního partnerství**. V návaznosti byly podpořeny připravené závěry Rady k této problematice jako základ pro další práci.

Následným tématem byl aktuální stav projektu zavádění **interoperability**, kde v návaznosti na zpoždění mj. pandemií covid-19 došlo k úpravě harmonogramu. Dokončení

Entry-Exit systému (EES) bylo prodlouženo do května 2022. Nicméně dokončení projektů interoperability zůstává naplánované do konce roku 2023.

Odpoledne proběhla debata k **Paktu o migraci a azylu** na základě zprávy o pokroku německého předsednictví, který bude sloužit jako základ pro vyjednávání během nadcházejícího portugalského předsednictví. Zde ministři diskutovali o klíčových aspektech paktu. Mezi ně patří mechanismus solidarity, vnitřní řízení migrace a azylu, možnosti zvýšení efektivity návratů, vnější dimenze, úloha agentur, právní cesty pro vstup do Evropy a integrace.

Diskutována byla také spolupráce se třetími zeměmi v oblasti migrace a návratů, kde se ministři shodli na potřebě budovat cílená partnerství s jednotlivými zeměmi za účelem dosažení pokroku v návratové politice.

/V. Štrnad/

Videokonference ministrů pro energetiku > Rada

V pondělí 14. prosince proběhla za účasti náměstka pro energetiku **Reného Neděly** neformální **videokonference ministrů zodpovědných za sektor energetiky**. Hlavním bodem diskuse byla **integrace energetických systémů**. Na toto téma byla navázána **otázka souladu navýšených klimatických cílů pro rok 2030 s možným navýšením cílů v energetice**. Na závěr informovala Komise o **vnějších vztazích Evropské unie v oblasti energetiky**, **líteváská delegace vyzvala Komisi a členské státy k většímu tlaku na Bělorusko kvůli Jaderné elektrárně Astravec**.

Na úvod jednání německé předsednictví oznámilo schválení nedávných závěrů Rady k evropskému trhu s **vodíkem** a závěrů k **větrné energii na moři** a dalších obnovitelných zdrojů. Německý ministr Peter Altmaier pak zmínil zásadní body integrace energetických systémů, kterými jsou **elektrifikace**, zapojení co největšího

množství **obnovitelných zdrojů** do energetického mixu a rozšíření **vodíkových technologií**.

Komisařka Kadri Simsonová navázala zmínkou o navýšení klimatických cílů do roku 2030 na Evropské radě, které budou muset být promítnuty do sektoru energetiky. Členské státy ve svých vystoupeních reflektovali **národní priority** při dosahování energeticko-klimatických cílů 2030.

Portugalsko v závěru převzalo štafetu předsednictví po krátkém představení svého programu, který se bude soustředit na udržitelnou a zelenou obnovu Evropské unie po pandemii covid-19. Priority v oblasti energetiky jsou dvě – přijetí obecného přístupu k nařízení TEN-E a přijetí závěrů Rady k renovační vlně.

/M. Sitta s využitím materiálů MPO/

Za téměř třídní maratón by se dalo označit řádné zasedání Rady pro zemědělství a rybolov, která mimo jiné hledala politickou dohodu k rybolovným právním pro příští období. Vedoucím delegace ČR byl velvyslanec Stálého zastoupení ČR při EU Jaroslav Zajíček.

Po dvoudenním intenzivním jednání ministři dosáhli dohody o **omezeních odlovu** pro více než dvě stovky rybních populací v Atlantiku a v Severním, Středozezemním a Černém moři na rok 2021, resp. 2022 u hlubinných druhů. Vzhledem k probíhajícím jednáním mezi EU a Spojeným královstvím o jejich budoucích vztazích se ministři dohodli na stanovení prozatímních kvót pro populace ryb sdílené se Spojeným královstvím.

Prozatímní kvóty jsou navrženy tak, aby zajistily pokračování udržitelného rybolovu v dotčených oblastech až do ukončení konzultací se Spojeným královstvím. Podobný přístup byl dohodnut u populací společně spravovaných s Norskem. Do nastavení rybolovných kvót se promítl jak brexit, tak i pandemie covid-19, letošní vyjednávání bylo zcela bezprecedentní.

Rada schválila závěry o celounijním **označení poskytujícím informace o dobrých životních podmínkách zvířat**, v nichž se zdůrazňuje obecný cíl, kterým je zlepšení životních podmínek co největšího počtu zvířat určených k produkci potravin. Vyzvala Komisi, aby předložila návrh na celounijní označení poskytující informace o dobrých životních podmínkách zvířat pro potraviny vyprodukované podle norem pro dobré životní podmínky zvířat, které jsou přísnější než normy stanovené právními předpisy EU.

Zasedání ministrů pro životní prostředí > Rada

Dne 17. prosince se v Bruselu uskutečnilo čtvrté letošní a řádné zasedání Rady pro životní prostředí. Delegaci ČR vedl náměstek ministra životního prostředí Vladislav Smrž.

Hned v úvodu ministři dosáhli dohody u návrhu **evropského právního rámce pro klima**. Dohoda navazuje na již schválený částečný obecný přístup z říjnové Rady pro životní prostředí a na dosaženou politickou dohodu z jednání Evropské rady ze dne 10. a 11. prosince o stanovení emisního redukčního cíle EU pro rok 2030 ve výši alespoň 55 %, včetně tzv. podpůrného rámce pro jeho splnění.

Hlavním účelem evropského právního rámce pro klima je začlenit do právních předpisů cíl klimaticky neutrální EU do roku 2050. Postoj Rady bude nastupující portugalské předsednictví prosazovat v pokračujících vyjednáváních s Evropským parlamentem o tomto návrhu Komise. Schválení příspěvku EU a jejích členských států bylo již formalitou. Dokument bude neprodleně postoupen sekretariátu Rámcové úmluvy OSN o změně klimatu a **EU tím splní požadavek vyplývající z Pařížské dohody**.

Na jednání Rady byly schváleny závěry Rady k **digitalizaci ve prospěch životního prostředí**, stejně jako závěry Rady o **zajištění oběhového a ekologického oživení**. V diskuzi řada delegací zmínila důležitost přechodu k oběhovému hospodářství pro dosažení cílů klimatické neutrality i biodiverzity a zlepšení odolnosti Evropy. Nyní je na řadě implementace nového Akčního plánu k oběhovému hospodářství.

ČR souhlasila se závěry Rady a očekává studii realizovatelnosti a studii dopadů na evropské chovatele, které v případě legislativního ukotvení musí Komise předložit. ČR také trvá na tom, aby byl systém pro členské státy dobrovolný.

Naopak obtížně se sladily rozdílné názory ministrů na **nutriční označování na přední straně obalu**. Politický signál byl nakonec vyslán skrze přijetí závěrů předsednictví (nikoliv závěrů Rady jak bylo původně plánováno), které byly podpořeny drtivou většinou členských států. Komise nyní zahájí práce na analýze dopadů, která je státy velice vyhlížena. Proběhnou veřejné konzultace, studie a konzultace se zainteresovanými subjekty. Legislativní návrh bude založen na vědeckých zjištěních a doporučeních.

Ani tato Rada se neobešla bez diskuze na téma **reformy Společné zemědělské politiky** po roce 2020. Ministři téma prodiskutovali u oběda a končí německé předsednictví ministry informovalo o aktuálním stavu projednávání a dosavadních výsledcích probíhajících dialogů.

Na ministerském jednání byly prezentovány výstupy online konference k digitalizaci v zemědělství, která proběhla na počátku prosince a výstupy z říjnové 48. konference ředitelů platebních agentur. Chorvatská delegace představila deklaraci o krizi v odvětví rybolovu a akvakultury v roce 2021 ve spojitosti s pandemií covid-19, ke které se ČR připojila. /K. Talašová/

ČR se aktivně podílela na textaci obou závěrů. Rada dosáhla dohody na obecném přístupu k návrhu na **změnu Aarhuského nařízení**, které stanoví, jak má EU a její členské státy zaručit přístup k informacím, účast veřejnosti na rozhodování a přístup k právní ochraně v záležitostech životního prostředí. Výměna názorů proběhla ke **Strategii pro udržitelnost v oblasti chemických látek**.

Obědová diskuze se týkala environmentálních přesahů **nástroje pro obnovu a oživení a Národních plánů obnovy**. V rámci jiných záležitostí ministři obdrželi informace o nařízení o bateriích a odpadních bateriích a o ratifikaci mnohostranných dohod v oblasti životního prostředí.

Následně byla projednána **témata od národních delegací**: Evropská konference o změně klimatu a vodě, výroční schůze Komise pro zachování živých mořských zdrojů v Antarktidě nebo eliminace odlesňování. Nastupující portugalské předsednictví představilo svůj pracovní program na první polovinu roku 2021.

Nad rámec jednání Rady byla pro členy delegace naplánována řada bilaterálních setkání, např. se zástupci Komise, s portugalskými nebo polskými protějšky. /K. Talašová/

Minulý týden se konalo prosincové plenární zasedání Parlamentu, během kterého se poslanci věnovali schválení důležitých záležitostí jako je víceletý finanční rámec (VFR) pro další období, rozpočet EU pro rok 2021 anebo také balíček REACT-EU a nové aktualizované pravidla o pitné vodě.

Poslanci ve středu 16. prosince potvrdili dohodu z jednání prosincové Evropské rady a schválili VFR pro období 2021-2027. Poslancům se při vyjednávání VFR ještě v listopadu podařilo s Radou domluvit navýšení prostředků pro klíčové priority v oblasti zdraví, výzkumu a mobility. Nový víceletý rozpočet Unie zavádí nové zdroje vlastního financování a dále nové posílení dohledu Evropského parlamentu nad fondem obnovy Next Generation EU.

Regiony EU díky balíčku ReactEU získají nové prostředky ve výši 47,5 miliard eur na boj proti následkům pan-

demie covid-19. Peníze určené pro regiony budou k dispozici již příští rok a budou vypláceny přes evropské strukturální fondy.

Poslanci se dále zabývali schválením aktualizace pravidel o pitné vodě, které mají zajistit přístup ke kvalitní pitné vodě, zvýšit kvalitu kohoutkové vody a snížit odpad z balené vody. Parlament v doprovázející resoluci vyzval členské státy EU, aby do roku 2027 plně dodržovaly pravidla EU o ochraně podzemních a povrchových vod.

Během plenárního zasedání se poslanci dále věnovali tématům jako je vakcinace proti covidu-19, diskutovali o vztahu mezi EU a Spojeným královstvím, schválili nový mechanismus právního státu platný od 1. 1. 2021 anebo probírali problematiku návratů cizinců do třetích zemí.
/J. Janek/

Schválené rámcové pozice > Informace

Rámcová pozice ke sdělení Komise Evropskému parlamentu, Radě, Evropskému hospodářskému a sociálnímu výboru a výboru regionů – **Vytvoření Evropské zdravotní Unie: posílení odolnosti EU vůči přeshraničním zdravotním hrozbám** (vypracovalo Ministerstvo zdravotnictví)

Rámcová pozice k návrhu nařízení Evropského parlamentu a Rady, kterým se mění nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 851/2004 ze dne 21. dubna 2004 o zřízení Evropského centra pro prevenci a kontrolu nemocí (vypracovalo Ministerstvo zdravotnictví)

Rámcová pozice k návrhu nařízení Evropského parlamentu a Rady o posílení úloze Evropské agentury pro léčivé přípravky v krizové připravenosti a řízení léčivých přípravků a zdravotnických prostředků (vypracovalo Ministerstvo zdravotnictví)

Rámcová pozice k návrhu nařízení Evropského Parlamentu a Rady č. 12973/20 o vážných přeshraničních zdra-

vočních hrozbách a o zrušení Rozhodnutí č. 1082/2013/EU (vypracovalo Ministerstvo zdravotnictví)

Rámcová pozice k návrhu o společných pravidlech zajišťujících základní leteckou konektivitu po skončení přechodného období pro Spojené království (vypracovalo Ministerstvo dopravy)

Rámcová pozice k nařízení Evropského parlamentu a Rady o společných pravidlech zajišťujících základní silniční nákladní a osobní konektivitu po skončení přechodného období pro Spojené království (vypracovalo Ministerstvo dopravy)

Rámcová pozice k návrhu nařízení Evropského parlamentu a Rady o některých aspektech bezpečnosti letectví s ohledem na konec přechodného období pro Spojené království (vypracovalo Ministerstvo dopravy)

Týden v Evropské unii

Týdenní monitoring událostí v EU Sekce pro evropské záležitosti Úřadu vlády ČR
Číslo 414, týden od 14. až 20. prosince 2020 * Šířeno výhradně v elektronické podobě * Přípravují pracovníci Sekce pro evropské záležitosti Úřadu vlády ČR * Editor: David Březina* Kontakt: newsletter@vlada.cz